

ПРЕИМУЩЕСТВО ГЕЙДАРА АЛИЕВА НЕОСПОРИМО

Как уже сообщала наша газета, 31 мая в Президентском дворце состоялось совещание под председательством Президента Азербайджана Гейдара Алиева, на котором были обсуждены вопросы о социально-экономическом положении в Азербайджане и подготовке к президентским выборам, которые состоятся осенью нынешнего года. На совещании были обнародованы официальные результаты социологического опроса, проведенного в Азербайджане Институтом республиканцев США совместно с представителями специального социального центра. В анкете был поставлен вопрос: «За кого вы проголосуете, если сегодня будут проведены выборы?». Ответы на него выглядят следующим образом: 69 процентов респондентов отдали свои голоса за партию «Ени Азербайджан», то есть за Гейдара Алиева. Иными словами, все они сегодня готовы голосовать за кандидатуру ныне действующего Президента Азербайджана. Остальные 30 процентов разделили свои симпатии между оппозиционными партиями: 7 процентов проголосовали за «Мусават», 4 процента — за ПНФА, 3 процента — за ПННА и 3 процента — за ДПА. Что касается рейтинга конкретных политиков, то опять-таки на первом месте оказался глава нашего государства Гейдар Алиев: за него проголосовали 64 процента респондентов. Иса Гамбар набрал всего 7 процентов, Али Керимли — 4 процента, Этибар Мамедов — 3 процента, Расул Гулиев — 3 процента, Аяз Муталибов — 3 процента.

Как видно из результатов проведенного Институтом республиканцев США социологического опроса, оппозиция вновь оказалась на задворках общественного мнения. Много-миллионный избиратель Азербайджана доверяет только одному политику — общенациональному лидеру азербайджанского народа Президенту Азербайджана Гейдару Алиеву. Следует отметить, что опрос был проведен специалистами авторитетного в США Института партии республиканцев, то есть совершенно независимой организацией. Это служит полным основанием доверять ее выводам.

Однако, как стало недавно известно, с таким мнением не согласен башгана партии «Мусават» Иса Гамбара. В газете «Ени Мусават» (№146 от 3 июня 2003 года) опубликован ряд материалов, в которых итоги социологического опроса, проведенного специалистами вышеназванного института США, ставятся под сомнение. Однако данные исследования были проведены несколько месяцев назад и оппозиция еще тогда получила их результаты. Они не были переданы гласности якобы по просьбе данного института, хотя совершенно очевидно, что причина здесь иная: просто результаты эти были не в пользу оппозиции — потому что они ее и замаливались. Иса Гамбара заявил о своих претензиях к специалистам этого института. По словам башгана, этот опрос

якобы вовсе не проводился группой специалистов данного института, а как-будто по просьбе властей Азербайджана из США прибыл всего лишь один специалист, он провел беседы с местными социологами, которые и провели анкетный опрос. Все это — ни что иное, как клевета, теперь уже не только на действующую власть, но и на независимую зарубежную структуру, чьи объективность и добросовестность также ставятся под сомнение. Но таков уж характер у лидеров нашей оппозиции: кому не доверять — ни своим ни зарубежным специалистам, когда политические реалии общественное мнение складываются явно не в их пользу.

Однако вернемся к результатам социологического опроса. В них, как в зеркале, отражено мнение свыше 1100 респондентов. Они были склонны в своих ответах на все вопросы, поставленные в предложенной американским специалистами анкете. И то, что большинство голосов отдано за Гейдара Алиева, вполне закономерно.

За прошедшие 10 лет в руководства республикой она не только выжила, сохранила, но и укрепила свою независимость. Азербайджанский народ под началом своего мудрого руководителя за эти годы прошел сложный путь от хаоса, разрухи, гражданского противостояния в июне 1993 года к правовому, светскому государству, ориентированному на демократические ценности передовых стран Запада. За это время в стране проведены экономические, политические и социальные реформы, создавшие благоприятные условия для развития экономики и свободного рынка, установлены демократические институты, по новым принципам стали работать государственные органы управления, суды, прокуратура, надежно защищены права человека.

За эти годы окрепли экономическая и оборонная мощь страны, на международной арене сформирован имидж Азербайджана, как миролюбивого государства, которое совместно с передовыми странами мира участвует в борьбе с международным терроризмом. Большие успехи достигнуты в осуществлении нефтяной стратегии, проводимой Президентом Гейдаром Алиевым. Устроится крупнейший в мире Основной экспортный трубопровод Баку — Тбилиси — Джейхан и газопровод Баку — Тбилиси — Эрзерум. Экономика страны динамично развивается, среднегодовые темпы прироста ВВП составляют 10 процентов, в республике ежегодно поступает огромный поток зарубежных инвестиций. Одним словом, ныне действующее правительство, возглавляемое Президентом Азербайджана Гейдаром Алиевым, верно служит своему народу и уверенно ведет его по пути демократии и социального прогресса. Поэтому и рейтинг главы нашего государства среди азербайджанского народа очень высок.

Абдулла Эльмиров